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Vydivilni cestovnich pasri ve
zkrfucenich Ihrit6ch

-ftOd 1. 6ervence 2018 doch6zi ke zmen6m ve vyd6v6ni cestovnich pasir obdan0m, kteiipotiebuji
urychlen6 vycestovat do zahranidi.

Podini Z6dosti

obdan mfrze poz6dat o vyd6nicestovniho pasu ve dvou zkrdcenfch lh0tach, a to:. v pracovnich dnech do 24 hodin, nebo
. do 5 pracovnich dnir.

obdan m02e 26dost o vyd6ni cestovniho pasu podat ve zkr6cenyi,ch lhfrt6ch:
o u kter6hokoliv obecniho riiadu obce s roz5iienou ptsobnosti (,,ORp..),
. v Ptaze u fiadu mestsk6 65sti Praha 1 a222 (,,ORp,,),
o u Ministerstva vnitra.

Obdan m02e pii pod6ni i6dosti o vyd6ni cestovniho pasu zadat sv6 telefonni cislo nebo e-mail
a na uvedenf kontakt mu bude zaslSna informace o moZnosti pievzeti vyhotoven6ho dokladu.

Pievzeti cestovniho pasu

Obcan mfr2e pievzit cestovni pas vydanf v pracovnich dnech do 24 hodin pouze u Ministerstva vnitra
- adresa: Na PankrSci 72. Praha 4 (metro G - stanice ..Praisk6ho oovstini").
Cestovni pas vydanf do 5 pracovnich dnt mfrZe pievzft na Ministerstvu vnitra nebo na obecnim uiadu
obce s roz5iienou pfrsobnosti6i (iadu m6stsk6 i5sti Praha 1 a222, u kter6ho podalZ6dost o jeho
vyd6ni.

Spr6vni poplatky

Obcan zaplali celf sprSvni poplatek pii pod6ni 26dosti, pokud cestovni pas pievezme u 0iadu,
kde Z5dost podal. Pokud podal 26dost u obecniho (iadu obce s roz5iienou p0sobnosti 6i tiiadu m6stsk6
c5sti Praha 1 a222 a pievezme cestovnipas na Ministerstvu vnitra, zaplali prvnid5st spr6vniho poplatku
pii pod5ni 26dosti a druhou pii pievzeti cestovniho pasu.

Piehled sprivnich poplatk& za vydini cestovniho pasu ve zkr6cenfch lhit6ch

Vydini do 24 hodin v pracovnich
dnech

Vyd6ni do 5 pracovnich dn0

Obdan6 star$i l5let
MV + MV = 6.000 K6 MV -> MV = 3.000 Kd

ORP+ MV = 4.000 + 2.000 Kd
4.000 2.000 = 5.000 Kd

ORp + MV = 2.000 + 1.000 Kd
2.000 1.000 = 3.000K6

ORP + ORP = 3.000 Kd

Obdan6 mlad5i 15 let
MV + MV = 2.000 Kd MV + MV = 1.000 Kd

ORP + MV = 1.500 + 500 Kc
1.500 500 = 2.000 Ki

ORP+ MV = 500 + 500 Kd
500 500 = 1.000Ki

ORP + ORP = 1.000 Ke
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